
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму “Організація воєнно-історичної роботи у 

військах (силах)” другого (магістерського) рівня вищої освіти, ступеня вищої 
освіти “магістр” у галузі знань 25 “Воєнні науки, національна безпека, безпека 
державного кордону” за спеціальністю 254 “Забезпечення військ (сил)”

Національного університету оборони України

Освітньо-професійна програма “Організація воєнно-історичної роботи у 
військах (силах)” (далі -  ОПП), що подана на рецензування, розроблена в 
навчально-науковому інституту воєнної історії, права та соціальних наук 
Національного університету оборони України. ОПП містить відповідний 
перелік компонентів освітньої програми та логічну послідовність їх викладання, 
матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та 
матрицю забезпечення програмних результатів навчання компонентами ОПП.

Обсяг ОПП складає 120 кредитів ЄКТС, вона має прикладну орієнтацію з 
професійним акцентом на формування компетентностей, необхідних для 
вирішення актуальних проблем з організації воєнно-історичної роботи у 
військах (силах) на оперативному рівні.

Представлена ОПП містить логічну взаємопов’язану систему 
обов’язкових та вибіркових компонентів, спрямованих на досягнення 
визначених програмних результатів навчання. Вибіркові компоненти ОПП 
представлені достатньою кількістю різноманітних навчальних дисциплін, що 
сприятиме формуванню індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої 
освіти.

Зазначене надає підстави стверджувати, що рецензована ОПП відповідає 
вимогами Закону України “Про вищу освіту” (зі змінами), Постанови Кабінету 
Міністрів України від 15.12.1997 № 1410 “Про створення єдиної системи 
військової освіти” (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від ЗО 
грудня 2022 р. №1490), постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 
№ 1341 “Про затвердження Національної рамки кваліфікацій” (із змінами, 
внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 12.06.2019 
№ 509 та від 25.06.2020 № 519) та наказу Міністерства освіти і науки України 
від 05.04.2022 №293 “Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 
254 Забезпечення військ (сил) для другого (магістерського) рівня вищої освіти”. 
Тимчасової галузевої рамки кваліфікацій військових фахівців Міністерства 
оборони України у галузі знань “Воєнні науки, національна безпека, безпека 
державного кордону” затвердженої першим заступником Міністра оборони 
України від 24 листопада 2022 року, а також розроблена з урахуванням 
рекомендацій і визнаних освітніх практик Європейського освітнього простору, 
зокрема: Зальцбурзьких принципів (Salzburg I Conclusion and Recommendation 
from the Bologna Seminar on “Doctoral Programs for the European Knowledge 
Society”, 2005 & Salzburg II “Initiative Recommendations of the European



University Association”, 2010), директиви HATO “Освіта та індивідуальна 
підготовка” (Education and Individual Training Directive, 075-007).

Загалом, освітньо-професійна програма “Організація воєнно-історичної
pwuuіи "j військах (сплаХу 1 0 Ги (магістерського) ріВКл вищої ОсвіїИ, с і^иСня 
вищої освіти “магістр” у галузі знань 25 “Воєнні науки, національна безпека, 
безпека державного кордону” за спеціальністю 254 “Забезпечення військ (сил)” 
розроблена на високому науково-методичному рівні, відповідає вимогам 
стейкхолдерів і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес 
Національного університету оборони України.

Провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу воєнно- 
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